

郭跃“直通”伦敦奥运会

表示全力以赴争夺奥运金牌

新华社香港4月21日电 (记者黄杰) 在21日举行的伦敦奥运会乒乓球亚洲区预选赛女单半决赛上,中国选手郭跃以4:0战胜朝鲜选手李美京,获得伦敦奥运会的参赛资格。这将是郭跃连续第三届出战奥运会,她将参加女子团体比赛。

比赛过程并不如大比分4:0那样轻松。郭跃首局在7:4领先的情况下被世界排名第99位的李美京连追5分,反以7:9落后;郭跃此后稳住阵脚,10:9完成反超,并以12:10拿下首局。两人在第二局一上

来就陷入缠斗,比分交替上升至10:10;郭跃再次发力,以12:10拿下一城。

第三局里李美京一度以10:8领先,但两个局点都被郭跃挽救;11:10、12:11,李美京再次浪费两个局点,而郭跃抓住机会,以14:12再胜一局。

北京奥运会女单季军在第四局没有再给对手任何机会,以11:5胜出,4:0赢得这场半决赛,也获得伦敦奥运会的参赛资格。她将作为中国第三名女选手,参加女子团体比赛。

对于这场艰难取得的胜利,郭跃说:“今天在场上遇到了一定的困难,球路上我感觉自己占上风,但对手的压力可能比我小一些,在场上搏杀的球比较多。”

“我感觉能参加这次奥运会预选赛的每一个对手都非常难打,她们都有各自的特点,”郭跃说,“今天之所以能取胜,可能是因为自己对于困难准备得比较充分。”

对于今夏的伦敦奥运会,郭跃表示,尽管这是自己第三次参加奥运会,但心情和前两次还是有点不一样。“第一次2004年的时

候,对自己是一个新的开始,因为当时自己年龄还小;2008年第一次去打女单比赛,当时对自己是一个新的挫折;这次能够第三次参加奥运会,我的目标是全力以赴为这个队、为所有人拿下这块奥运会金牌。”

在另一场半决赛中,朝鲜选手李蒙生以4:2击败泰国的高王,拿下另一个奥运会参赛席位。

本次选拔赛共有23名男选手和21名女选手参加,将争夺男、女各7个奥运会参赛名额。

中国乒乓球女队主教练施之皓:

郭跃完成了奥运首个任务

新华社香港4月21日电 (记者黄杰)

21日在香港举行的伦敦奥运会乒乓球亚洲区预选赛上,郭跃顺利拿下了伦敦奥运会的参赛资格。对此,中国乒乓球女队主教练施之皓表示,郭跃完成了奥运会的第一个任务,就是保证了团体赛有一个完整的队伍。

连胜三场后顺利拿下奥运会参赛资格,郭跃轻松地将自己送进了第三次奥运会。对于郭跃在本次预选赛上表现,施之皓点评说:“郭跃在预选赛上较好地发挥了自己的水平。前两场比赛,对手的水平和郭跃差距较大,所以郭跃赢得相对轻松点。”

郭跃当日以4:0战胜李美京,但比赛的过程并不如大比分那么顺利。施之皓说:“今天的对手李美京有一定的实力,郭跃前三局都只赢了两分,而且比赛中还多

次落后。我不认为今天的比赛很轻松,郭跃今天如果输一局,甚至两、三局都是正常的。但打这种奥运会预选赛,以郭跃的能力,出线不是问题,即使有一些误差,输一局甚至输一场都非常正常,不用太过于追求。”

施之皓表示,本次比赛郭跃总体发挥不错,完成了奥运会的第一个任务,就是保证团体赛有一个完整的队伍。而对于中国女团在奥运会上的主要对手,施之皓表示,主要都是来自亚洲的对手,如新加坡、韩国、日本、中国香港和朝鲜,而中华台北队也有一定的实力。

对于中国女队接下来的安排,施之皓透露说,4月和5月都会在北京进行训练,然后主力将参加韩国和中国的两站公开赛。6月初,全队将到成都进行奥运会前的封闭训练。

半决赛中2:4不敌日本17岁小将丹羽孝希

马龙多打一场才获奥运资格

新华社香港4月21日电 (记者黄杰) 2012年伦敦奥运会乒乓球亚洲区预选赛21日进入第三个比赛日,目前男子排名世界第一的中国选手马龙在半决赛中2:4不敌日本17岁小将丹羽孝希,不得不打了一场淘汰赛,才获得伦敦奥运会的参赛资格。

面对此前从未战胜过中国选手的丹羽孝希,马龙在以11:8拿下首局后就始终找不到状态,用他赛后自己的话来说“在比赛中跟对手都不知道谁是马龙了”。丹羽孝希则越打越开,利用自己柔的手感将马龙控制在网前,同时不给马龙打相持球的机会,以11:4拿下第二局。此后马龙加强了主动侧身,试图用自己的力量优势来得分,但他在相持阶段未能控制住自己的失误,又以8:11输掉了第三局。

第四局,马龙依旧没有摆脱反手位的困扰,而丹羽的控制球愈发有效,以12:10取得3:1的领先。此后马龙虽扳回一局,但丹羽孝希在第六局利用马龙追分急切的心态,率先拿到三个赛点;马龙虽然成功救回两个,但最终在接发球时直接将球拉出界外,9:11丢掉了第六局,以2:4输掉了比赛。丹羽孝希率先拿到了伦敦奥运会的参赛资格。

好在按照本次预选赛的赛制,输掉一场比赛并不意味着与奥运会无缘。在此后的淘汰赛中,马龙以4:0横扫印度选手阿昌塔,与击败朝鲜选手金赫峰的韩国老将柳承敏一起拿到了男子的第三和第四张奥运会门票。第二张门票被东道主中国香港队的梁柱恩获得,他在此前的另一场半决赛中击败了柳承敏。

对于输给丹羽孝希,马龙表示自己还是打得过于紧张,技术上的变化比较差。而心态上的问题,导致自己对每一个球都特别在乎,自己平时比赛中那种流畅的技术没有发挥出来。

马龙说:“今天从一开场就比较拘谨,出手和处理球上都过于小心。原本以为这次比赛七局四胜对自己更有优势,结果和自己想象中的完全不一样;对丹羽孝希的比赛,别说七局四胜了,就算九局五胜,拿这种状态也是赢不了的。”

丹羽孝希也表示,他觉得马龙在比赛中有点紧张,而他自己虽然有自信能拿到奥运会的参赛资格,但从没想过是通过击败马龙来获得。这位日本的“未来之星”希望通过自己的努力,帮助日本队在奥运会男团比赛中收获一枚奖牌。



郭跃庆祝得分。

新华社发

羽球亚锦赛林丹因伤退赛“保送”陈金进决赛

过半网友认为让得太明显

据新华社青岛4月21日电 (记者姬烨) 在21日进行的2012年亚洲羽毛球锦标赛男单半决赛上,头号种子林丹赛前因伤退赛,这让必须夺冠才能获得奥运积分的队友陈金不战而胜,直接晋级决赛。

林丹与陈金的半决赛原本安排在晚间第二场,但是他们的比赛没有如期而至。据悉,林丹因为在上午的训练中伤到腰部,导致腰部旧伤复发,所以不得不宣布退出半决赛。

这是林丹自2010年底以来第七次退赛。他退赛的原因以伤病为主,涉及的部位主要是腰、腹、脚,也有一次是肠胃不适。

对于林丹频繁地退赛,许多媒体和国外选手认为,他在面对队友时战略性退赛,为的是确保中国男单有三人进入奥运积分排名榜前四,从而拿满三个奥运席位。而他在本次亚锦赛上退赛也间接“帮助”了正在为

奥运门票苦苦拼争的陈金。

林丹此前在接受采访时称,很理解媒体的各种说法,而对他个人来说,代表中国队出战,肯定会以国家利益为重。“我们(林丹和陈金)打得好的时候他们看不到,打得不好的时候却看得见。”

截至记者发稿时,在某门户网站一项有约1500人参与的关于林丹退赛的调查中,有65%的网友认为,林丹退赛“让得有点太明显”。

目前,国羽男单的林丹和谌龙都已锁定奥运资格。陈金暂居第四,如能在亚锦赛上夺冠,他将把领先第五名盖德的优势扩大为2875分;在奥运积分赛只剩下印度超级赛一站的情况下,可以说陈金一只脚已经迈入奥运会。

陈金将在22日的决赛中对阵另一位中国选手杜鹏宇,后者以2:1逆转战胜了谌龙。

更发扬光大”。

在奈特看来,她“最喜欢伦敦奥运的污水处理”,她对这项英国最大规模的污水处理系统非常自豪。她说:“我们把有100多年历史、维多利亚时期的污水净化为奥运村冲马桶的水,并用于公园的灌溉。”

她说,尽管这样处理不能变为“饮用水”,但“对利用能源来说最有效”。

尽管今年由于旱灾,伦敦正实施灌溉禁令,但奈特很欣慰地说:“我们不受这个管制,不是因为奥运会,而是我们是循环用水”。

她表示,北京、伦敦和里约热内卢三座奥运城市“各不相同”。她说,他们借鉴了“北京的风力发电”和“造价不菲的高科技手段”。

奈特表示,在建设奥运公园时,伦敦的宗旨是“少花钱、多办事”。她说:“伦敦奥运会主赛场和北京的‘鸟巢’可没法比了。”就是因为,“伦敦手里可没有北京那么多的材料”。

她认为,尽管伦敦奥运会主赛场用的“轻型材料更可持续”,但从美学上讲,“人们可能会说没有鸟巢好看”。

她希望伦敦能“传递可持续性经验”,让下届奥运主办城市里约热内卢能“将此

故事”,但自行车馆因为“全部使用自然光照明”是其中最值得骄傲的事情。“我们有世界权威机构的验收证书。”她说。

奈特表示,一直以来,她面临的挑战是“究竟奥运会能否实现可持续性”。她认为现在可以说,伦敦奥运会是历史上“可持续性最好的”,并希望未来的奥运会“能越来越好”。

这位跟“水”打了多年交道的负责人表示,伦敦奥运会将“采取不同方式”来实现可持续性。为防止奥运后场馆废弃造成资源浪费,伦敦奥运会“只保留能留下奥运遗产的场馆”,如自行车馆。

奈特说:“我们非常清楚,像手球馆和自行馆一定在赛后供不应求,所以可以留下来。”而其它场馆如游泳馆、主体育场等“要瘦身”,或是“提供给以后的奥运城市”。

奈特介绍说,为了最大程度上实现伦

敦奥运会的可持续性,他们在北京奥运期间就“相互取经”。下届夏季奥运会主办城市里约热内卢也已和伦敦有了很频繁的交流。她说,伦敦和其他奥运城市之间除了交流经验,还“循环利用建筑材料”。

她表示,北京、伦敦和里约热内卢三座奥运城市“各不相同”。她说,他们借鉴了“北京的风力发电”和“造价不菲的高科技手段”。

奈特表示,在建设奥运公园时,伦敦的宗旨是“少花钱、多办事”。她说:“伦敦奥运会主赛场和北京的‘鸟巢’可没法比了。”就是因为,“伦敦手里可没有北京那么多的材料”。

她认为,尽管伦敦奥运会主赛场用的“轻型材料更可持续”,但从美学上讲,“人们可能会说没有鸟巢好看”。

她希望伦敦能“传递可持续性经验”,让下届奥运主办城市里约热内卢能“将此

省运会自行车公路计时赛开赛 海口琼中两队表现抢眼



21日,海南省第四届体育运动会自行车赛在五指山鸣枪。经过激烈角逐,来自海口队的杜观和琼中队的何冲分别获得男、女组公路计时赛冠军。图为车手在比赛中。

本报记者 宋国强 摄

本报五指山4月21日电 (记者孙显炬 通讯员李雄伟)2012年我省第四届体育运动会自行车赛,今天上午在五指山市举行开幕式并进行了男女计时赛的比拼。参赛队员经过近一个小时的激烈争夺,海口代表队和琼中代表队囊括了男女计时赛前三名的全部奖杯,取得了比赛首日的开门红。

上午9时,本届运动会自行车赛举行了开幕式。开幕式结束后,代表8个不同单位的自行车业余爱好者进行了十圈自行车接力比赛。10时整,作为本次比赛前三名分别来自海口队的杜观、琼中队的何冲和海口队的谢容辉夺得。女子组前三名分别被琼中队的何冲、琼中队的邢春蕾和海口队的黄玉莲收入囊中。

据悉,本次自行车赛一直持续到23日结束。22日的比赛项目为公路大组赛,比赛单圈长度6.5公里,男选手们需要绕行10圈,女选手们需要绕行5圈。

因违反反兴奋剂条例

意大利车手被禁赛12年

据新华社罗马4月19日电 意大利自行车手里卡多·里科19日因违反反兴奋剂条例被处以禁赛12年的惩罚,其职业生涯可能就此告终。

当日,法庭接受了意大利奥委会反兴奋剂机构对28岁的里科自己违规输血的指控。除被禁赛12年外,法庭还裁定里科要支付5000欧元的罚款,并负担1500欧元的审理费。

这一禁赛处罚将从今年年初开始算起,这也就意味着里科在2024年1月18日前都无法重返赛场,而到那时,他也将年满40岁,职业生涯基本告终。

血液回输属于世界反兴奋剂机构规定的“禁用技术”。有研究表明,运动员经血液回输后,最大吸氧量和持续运动到极限的时间均会有所增加,可在一定程度上提高时间长、耐力强项目的运动成绩。但是,这

样一禁赛处罚将从今年年初开始算起,这也就意味着里科在2024年1月18日前都无法重返赛场,而到那时,他也将年满40岁,职业生涯基本告终。

里科坚称自己是清白的,他表示自己只是输液补充铁元素,而非如他的治疗医生所说进行血液回输。然而就在去年2月,即所谓的“输液”之后,里科因急性肾衰竭入院。根据法庭证词,在危及生命之际,里科才告诉主治医生,他曾试图将家中冰箱里存放的血液回输入体内。

其实早在2008年环法期间,里科就已查出兴奋剂检测呈阳性,当时被禁赛20个月。那一年是里科异军突起的一年,他在环法赛之前的环意大利赛上赢得两个赛段冠军,并夺得总成绩第二的好成绩。在接下来的环法赛中,他又赢得了两个赛段的冠军,不过随后就因药检呈阳性而被取消了成绩,同时也被当时所在的西班牙苏尼耶车队解雇。

2012年,里科坚称自己是清白的,他表示自己只是输液补充铁元素,而非如他的治疗医生所说进行血液回输。然而就在去年2月,即所谓的“输液”之后,里科因急性肾衰竭入院。根据法庭证词,在危及生命之际,里科才告诉主治医生,他曾试图将家中冰箱里存放的血液回输入体内。

里科坚称自己是清白的,他表示自己只是输液补充铁元素,而非如他的治疗医生所说进行血液回输。然而就在去年2月,即所谓的“输液”之后,里科因急性肾衰竭入院。根据法庭证词,在危及生命之际,里科才告诉主治医生,他曾试图将家中冰箱里存放的血液回输入体内。

里科坚称自己是清白的,他表示自己只是输液补充铁元素,而非如他的治疗医生所说进行血液回输。然而就在去年2月,即所谓的“输液